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 Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду од 

28.09.2017. године (Решење бр 400/10-3/9) образована је Комисија за припрему Извештаја 

за избор наставника у звање и на радно место: ДОЦЕНТА за ужу научну област ОПШТЕ 

СТОЧАРСТВО И ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ ЖИВОТИЊА, у 

саставу: 

 

1. Др Радица Ђедовић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду, 

2. Др Владан Богдановић, редовни професор Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, 

3. Др Милан Петровић, научни саветник, Институт за сточарство, Београд 

 

На основу одлуке Декана (Одлука бр. 290/1 od 22.09.2017. године) расписан је 

конкурс који је објављен у листу „Послови“ 04.10.2017. године. После прегледа конкурсне 

документације, Комисија подноси следећи  

ИЗВЕШТАЈ 

На расписани конкурс за избор у звање и на радно место ДОЦЕНТА за ужу научну 

област ОПШТЕ СТОЧАРСТВО И ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ 

ЖИВОТИЊА на одређено време од 5 година, пријавио се др Драган Станојевић, асистент 

за исту ужу научну област Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Пријава 

броj 02-290/6 од 17.10.2017. године). Кандидат је доставио потпуну документацију у складу 

са условима конкурса.  

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

 

Др Драган Станојевић рођен је 11. октобра 1985. године у Лозници. Гимназију 

природно-математичког смера завршио је у Шапцу 2004. године. Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, Одсек за сточарство завршио је 2010. године са просечном 

оценом 9,23. Докторске студије у оквиру студијског програма Пољопривредне науке, модул 

Зоотехника на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду уписао је 2010. 

године, где је 2017. године успешно одбранио докторску дисертацију под насловом: „ 

Процена генетских параметара особина дуговечности говеда црно беле расе“. 



Од 2011. године ради као сарадник у настави, а од 2012. као асистент на катедри за 

Опште сточарство и оплемењивање домаћих и гајених животиња Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду, где изводи вежбе на већем броју предмета на 

основним, мастер и специјалистичким студијама. Др Драган Станојевић обавио је више 

стручних боравака у иностранству где је похађао следеће курсеве: Cochrane scholarship 

2015, SAD, Beef and Dairy Genetics (28.8.-14.9.2015.); University of Udine Italy, MOET 

tehnology (20-25.10.2013); University of Leida Spain, Safety of livestock products (20-

28.6.2012.). 

 

2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКE ТЕЗE 

 

Докторска дисертација: „Процена генетских параметара особина дуговечности 

говеда црно беле расе“, Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, одбрањена 

26.05.2017. год. 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

 

3.1. Наставни рад  

 

  

 Од избора у звање сарадника у настави до избора у звање асистента, др Драган 

Станојевић је успешно изводио вежбе из предмета Генетика домаћих и гајених животиња 

(обавезан предмет, 3+2), Популациона генетика и оплемењивање домаћих и гајених 

животиња (обавезан предмет, 4+3), Стручна пракса 1 (обавезан предмет, 1+2)  и Стручна 

пракса 2 (обавезан предмет, 2+4) на основним академским студијама, Одабрана поглавља 

из селекције и оплемењивања домаћих животиња (изборни предмет, 3+2) и Селекција 

дивљачи (изборни предмет, 3+2) на дипломским академским студијама и Селекција и 

оплемењивање говеда (изборни предмет, 2+2+3) и Селекција и оплемењивање оваца и коза 

(изборни предмет, 2+2+3) на специјалистичким академским студијама. 

Кандидат има добре опште педагошке способности које је континуирано 

унапређивао.  Др Драган Станојевић је осавременио програм и начин извођења наставе из 

наведених предмета. Он континуирано ради на свом усавршавању и најновија сазнања из 

области којима се бави настоји да пренесе на студенте. Наставне активности у току семестра 

обављао је према плану, улажући напор да студенти у њима активно учествују, стекну 

знање и савладају вештине које ће им бити потребне у стучном, практичном, али и научном 

раду. Oмогућавао је студентима да обогате знања из наведених области путем вежби, израде 

семинарских радова, тестова и домаћих задатака користећи савремене методе и платформе 

за активно учење. 

 

 3.1.1. Приступно предавање из области за коју се кандидат бира 

 

Кандидат је 09.11.2017. године успешно одржао приступно предавање за избор у 

звање доцента за ужу научну област Опште сточарство и оплемењивање домаћих и гајених 

животиња под називом: "Процена приплодне вредности домаћих животиња". Комисија је 



ценећи припрему предавања, структуру и квалитет садржаја, као и дидактичко-медотички 

приступ извођења, предавање оценила просечном оценом 5,00 (пет зарез нула, Прилог 3). 

 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

 

 Према расположивим подацима Студентске службе Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, наставна активност др Драгана Станојевића је на свим 

студентским анкетама оцењена одличним оценама (2012/2013. – за предмет Популациона 

генетика и оплемењивање домаћих и гајених животиња 4,69; 2013/2014. – за предмет 

Популациона генетика и оплемењивање домаћих и гајених животиња 4,76; за предмет 

Генетика домаћих и гајених животиња 4,90; 2014/2015. – за предмет Популациона генетика 

и оплемењивање домаћих и гајених животиња 4,84; –за предмет Генетика домаћих и гајених 

животиња 4,89; 2015/2016. – за предмет Популациона генетика и оплемењивање домаћих и 

гајених животиња 4,82; – за предмет Генетика домаћих и гајених животиња 4,96. 

 

3.2. Научно-истраживачки рад 

 

 3.2.1. Објављени и саопштени научно-истраживачки радови 

 

Научно-истраживачки и стручни рад др Драгана Станојевића се може сагледати кроз 

обим и структуру објављених радова. У свом досадашњем раду, самостално или са другим 

ауторима, објавио је или саопштио укупно 46 радoва из уже научне области за коју се бира, 

укључујући и докторску дисертацију (Прилог 1). До реизбора у звање асистента објавио је 

34, а после реизбора 12 научних радова (Taбела 1).  Од укупног броја радова, пет  научних 

радова је објављено у часописима међународног значаја који се налазе на SCI листи, један 

рад је део научне монографије од међународног значаја, четири научна рада су објављенa у 

националним часописима међународног значаја, 18 научних радова је саопштено на 

међународним научним скуповима и штампано у целини, један научни рад је део 

монографије од националног значаја, 12 научних радова објављенo је у часописима 

националног значаја (шест у врхунском часопису националног значаја) и четири рада су 

саопштена на националним скуповима, од чега су два штампана у целини. 

Укупна научна компетентност кандидатa исказана кроз вредност коефицијента М 

износи 81,9 и то 57,2 пре и 24,7 после реизбора у звање асистента. Интердисциплинарни 

научно-истраживачки рад др Драгана Станојевића може се поделити у више тематских 

целина. У објављеним и саопштеним научним радовима кандидат је испитивао фенотипску 

и генетску варијабилност и повезаност особина млечности у популацијама црно-белих 

говеда у Србији, као и испитивање утицаја фактора спољашње околине  и процену 

коефицијената наследности, повезаности и поновљивости за особине млечности у 

испитиваној популацији употребом мешовитих линеарних модела (радови под бројем: 12, 

18, 19, 27, 29, 33, 38). Генерални закључак овог сегмента испитивања јесте да су вредности 

коефицијента наследности особина млечности  у анализираној популацији имали ниске до 

средње вредности, што у великој мери смањује ефекте спроведене селекције.  

Кандидат се бавио и проблематиком прoцене ефеката селекције и проценом 

генетског тренда за најважније производне особине у популацији црно-белих говеда, као и  

испитивањем корелације ранга бикова црно-беле расе (радови 10, 15, 22, 31, 41, 45), где је 

утврдио ниске вредности ефеката селекције. 



Табела 1. Врста и квантификација научно-истраживачких резултата 

Научни резултат 
До реизбора у звање 

асистента 

После реизбора у звање 

асистента Укупно 

поена Врста 

резултата 

Вредност 

резултата 

Број  

резултата 
Поена 

Број  

резултата 
Поена 

М14 4 1 4 - - 4 

М22 5 - - 1 5 5 

M23 3 3 9 1 3 12 

M24 3 4 12 - - 12 

М31 3,5 1 3,5 - - 3 

M33 1 12 12 5 5 17 

М45 1,5 1 1,5 - - 1,5 

M51 2 4 8 2 4 12 

M52 1,5 2 3 1 1,5 4,5 

М53 1 3 3 - - 3 

М63 0,5 2 1 - - 1 

М64 0,2 1 0,2 1 0,2 0,4 

M70 6 - - 1 6 6 

Укупно  34 57,2 12 24,7 81,9 

 

Поред особина млечности кандидат се бавио и особинама плодности у популацији 

млечних говеда у Србији, испитујући наследност типа тељења (радови 2 и 34), као и утицај 

фактора околине на репродуктивне показатеље (радови 6 и 44). Такође, кандидат се бавио 

и проценом приплодне вредности методологијом селекцијског индекса, како говеда тако и 

свиња, као и могућностима за економско вредновање особина укљученим у селекцијски 

индекс (радови 3, 8, 17, 28, 42).  

Кандидат се бавио и истраживањима из области молекуларне генетике (радови  4 и 

9) у циљу утврђивања полиморфизма капа казеина у млеку различитих генотипова говеда, 

као и могућностима употребе геномске селекције. Кандидат се бавио и анализом 

савремених биотехнолошких метода у репродукцији и оплемењивању говеда, као што је 

употреба сексираног семена бикова (радови 16 и 35). Кандидат је испитивао фенотипску 

варијабилност и утицај фарме, региона и оцењивача на линеарне оцене типа холштајн крава 

(рад 40). 

Поред особина млечности и плодности у популацији млечних говеда у Србији, 

кандидат је на фенотипском и генетском нивоу анализирао и особине дуговечности (радови 

20, 30, 36 и 46). Део истраживања из ове области публикован је и кроз докторску 

дисертацију кандидата. Кандидат је користио две методологије (линеарни модели и анализа 

преживљавања) за процену коефицијената наследности и приплодних вредности говеда за 

особине дуговечности. Резултати су показали да је анализа преживљавања адекватнији 

метод за процену коефицијената наследности особина дуговечности јер уважава саму 

природу особине, као и могућност коришћења података за грла која нису још излучена, што 

је резултирало и вишим вредностима херитабилитета утврђеним овом методологијом. 

Поред особина дуговечности кандидат је испитивао и најважније разлоге излучења млечних 

крава из производње (рад 23). 

Поред популације црно-белих говеда у Републици Србији, кандидат је истраживао 

фенотипску испољеност и разлике особина млечности крава сименталске расе условљене 

одгајивачким регионом (рад 11), као и факторе који су утицали на телесну развијеност 

бикова сименталске расе у перформанс тесту (рад 25). Кандидат се бавио и анализом, 



ефикасношћу и перспективом призводних система, као и имплементацијом стандарда 

квалитета у индивидуалном сектору производње млека у Србији (радови 1, 7, 14, 32). 

Испитивањем варирања микроклиматских параметара унутар објеката за држање 

млечних грла, као и сагледавањем утицаја различитих фактора на температурно-хумидни 

индекс кандидат је утврдио значајан утицај типа објекта и лежишта на микроклиму унутар 

објекта, као и критичне периоде у току године, као и у току дана, када вредности 

температурно-хумидног индекса излазе из оптималних вредности (радови 21, 37, 39). 

Кандидат се бавио и испитивањем хемијског састава млека из конвенционалне и органске 

производње, као и значаја масног ткива код свиња као потенцијалне сировине за 

производњу биодизела (радови 24 и 43). 

 Један део истраживачког рада кандидата односи се на генетско унапређење и других 

врста домаћих животиња, пре свега свиња и бивола. Тако се у радовима 5 и 13, кандидат 

бавио проучавањем наследности и повезаности особина плодности крмача, као и утицајем 

фарме, године и генотипа на производне резултате назимица у перформанс тесту. Рад број 

26 указује на значај бивола у сточарству Републике Србије и у њему су представљени 

производни резултати ове врсте домаћих животиња гајених највећим делом у Рашкој 

области. 

Проблематика коју је изучавао др Драган Станојевић је актуелна и значајна за науку 

и праксу, односно оплемењивање и селекцију домаћих животиња.  

 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

 

 Др Драган Станојевић је у свом досадашњем раду остварио одређене резултате у 

оквиру стручно-професионалног доприноса и доприноса академској и широј заједници. 

 

4.1. Стручно професионални допринос 

 Био је члан Организационог одбора међународног симпозијума "International 

Symposium on Animal Science 2014", одржаног од 23. до 25. септембра 2014. године 

у Београду (Прилог 5) 

 Кандидат је учествовао у реализацији укупно 4 пројекта, од којих је један   научно-

истраживачки- национални пројекат и три међународна (Прилог 2). 

 

4.2. Допринос академској и широј заједници 

 Кандидат је био члан савета Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

од 2012. године до 2015. (Прилог 6). 

 

5. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ 

 

 Увидом у конкурсни материјал и на основу изнетих података и анализе наставне, 

научно-истраживачке и стручне делатности др Драгана Станојевића, Комисија сматра да 

кандидат испуњава све услове, прописане Законом о високом образовању, Статутом 

факултета и Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на 

Универзитету у Београду, да буде изабран у звање и на радно место доцента за ужу научну 

област Опште сточарство и оплемењивање домаћих и гајених животиња. 



 Кандидат је успешно одржао приступно предавање из уже научне области за коју се 

бира, које је Kомисија оценила просечном оценом 5,00 (пет зарез нула). Наставна активност 

др Драгана Станојевића је на свим студентским анкетама оцењена одличним оценама. 

  Он је самостално или са другим ауторима објавио или саопштио укупно 46 научних 

радова са укупним коефицијентом научне компетентности 81,9. После реизбора у звање 

асистента, објавио је укупно 12 научних радова са коефицијентом научне компетентности  

24,7 поена. Објавио је пет радова у часописима са SCI листе, три пре и два после реизбора 

у звање асистента. Учествовао је у реализацији 4 пројекта (3 међународна).  

 Комисија позитивно оцењује укупну активност др Драгана Станојевића и 

предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да га 

изабере у звање и на радно место ДОЦЕНТА за ужу научну област ОПШТЕ 

СТОЧАРСТВО И ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ ЖИВОТИЊА.  
 

 

 

 

 

У Београду, 23.11. 2017. год.                                                Чланови Комисије: 

 

__________________________________________ 

Др Радица Ђедовић, редовни професор 

Универзитет у Београду- Пољопривредни факултет 

   Ужа научна област: Опште сточарство и оплемењивање 

домаћих и гајених животиња 

 

__________________________________________     

Др Владан Богдановић, редовни професор  

Универзитет у Београду- Пољопривредни факултет 

   Ужа научна област: Опште сточарство и оплемењивање 

домаћих и гајених животиња 

 

           __________________________________________ 

Др Милан Петровић, научни саветник 

Институт за сточарство, Београд-Земун  

   Ужа научна област: Генетика и оплемењивање домаћих 

животиња 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРИЛОГ 1: Списак саопштених и објављених радова др Драгана Станојевића 

 

1. ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ ДО РЕИЗБОРА У ЗВАЊЕ АСИСТЕНТА 

 

Монографије, монографске студије, тематски зборници, лексикографске и 

картографске публикације међунарoдног значаја (М10) 

 

Рад у тематском зборнику међународног значаја (M14 = 4) 

 

1. Bogdanović, V., Đedović, R., Perišić, P., Stanojević, D., Zarić, V., Petrović, M.D. (2014): 

An assessment of efficiency and prospects for the cattle sectors in Serbia. In: Cattle husbandry 

in Eastern Europe and China: Structure, development paths and optimization, Eds.: Abele 

Kuipers, Andriy Roztalnyy and Gerry Keane. EAAP Scientific Series (ISSN 0071-2477, 

ISBN: 978-90-8686-232-0), Volume 135, pp. 201-211, Wageningen Academic Publishers, 

The Netherlands. 

 

Радови објављени у научним часописима међународног значаја (M20) 

 

Рад у међународном часопису (M23 = 3) 

 

2. Đedović, R., Bogdanović, V., Trifunović, G., Beskorovajni, R., Stanojević, D. (2013): The 

evaluation of genetic parameters of the type of calving in the population of holstein friesian 

cows. Genetika, 45 (1): 41-49. 

(http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45no1_rad5.pdf) 

 

3. Popovac, M., Petrović, M., Radojković, D., Stanojević, D., Miletić, A., Perišić, P. (2014): 

The assessment of genetic potential in performance tested gilts by means of selection indexes 

method. Genetika, 46 (1): 95-104. 

(http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol46no1_rad10.pdf) 

 

4. Đedović, R., Bogdanović, V., Perišić, P., Stanojević, D., Popović, J., Brka, M. (2015): 

Relationship between genetic polymorphism of  k-casein and quantitative milk yield traits in 

cattle breeds and crossbreds in Serbia. Genetika, 47(1): 23-32. 

(http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol47no1rad3c.pdf) 

 

Рад у националном часопису међународног значаја  

(М24 = 3) 

 

5. Popovac, M., Radojković, D., Petrović, M., Mijatović, M., Gogić, M., Stanojević, D., 

Stanišić, N. (2012): Heritability and correlation of sow fertility traits. Biotechnology in 

Animal Husbandry, 28, 3, 469-475. 

 (http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/1450-9156/2012/1450-91561203469P.pdf) 

 

6. Đedović, R., Bogdanović, V., Trifunović, G., Petrović, M. D., Petrović, M.M., Stanojević, 

D. (2012): The effect of the level of milk yield on the reproduction traits in black and white 

cows. Biotechnology in Animal Husbandry, 28 (3): 487-496. 

http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45no1_rad5.pdf
http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol46no1_rad10.pdf
http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol47no1rad3c.pdf
http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/1450-9156/2012/1450-91561203469P.pdf


(http://www.istocar.bg.ac.rs/images/V28_I3/V28_I3_11.pdf) 

 

7. Bogdanović, V., Đedović, R., Perišić, P., Stanojević, D., Petrović, M.D., Trivunović, S., 

Kučević, D., Petrović, M.M. (2012): An assessment of dairy farm structure and characteristics 

of dairy production systems in Serbia. Biotechnology in Animal Husbandry, 28 (4): 689-696. 

(http://www.istocar.bg.ac.rs/images/V28_I4/V28_I4_5.pdf) 

 

8. Ivanović, S., Stanojević, D., Nastić, L., Jeločnik, M. (2014): Determination of economic 

selection index coefficients for dairy cows. Economics of Agriculture, 61 (4): 861-874. 

(http://bsaae.bg.ac.rs/images/Ekonomika%20kompletna/2014/EP%20-%204%20-

%202014%20-%20kompletna%20sveska.pdf) 

 

Зборници међународних научних скупова (М30) 

 

Предавање по позиву са међународног скупа штампано у целини (М31 = 3,5) 

 

9. Đedović, R., Trifunović, G., Stanojević, D. (2012): Genomic selection. Proceedings of 1st 

International symposium on Animal Science, 8-10th November, Belgrade-Serbia, p. 207-216. 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33 = 1) 

 

10. Stanojević, D., Đedović, R., Popovac, M., Perišić, P., Samolovac, Lj. (2012): Correlations 

betwen the Breeding Value and Ranking of Bulls for the Milk Yield Traits in First Calf Heifers 

of the Black and White Breed. Proceedings of 1st International Symposium on Animal 

Science, 8th-10th November, Belgrade, Serbia, p. 280-285. 

 

11. Bogdanović, V., Đedović, R., Stanojević, D., Petrović, M.D., Beskorovajni, R., Ružić-

Muslić, D., Pantelić, V. (2012): Regional Differences in Expression of Milk Production Traits 

in Simmental Cows. Proceedings of  1st International Symposium on Animal Science, 8th-10th 

November, Belgrade, Serbia, p. 223-230. 

 

12. Stanojević, D., Đedović, R., Bogdanović, V., Perišić, P., Beskorovajni, R., Popovac, M., 

Popović, N (2013): Heritability and repeatability estimation of milk yield traits of black and 

white cows. Proceedings of the 10th International Symposium “Modern Trends in Livestock 

Production”, 2nd-4th October, Belgrade, Serbia, p. 489-496. 

 

13. Gogić, M., Petrović, M., Živković, B., Radović, Č., Radojković, D., Stanišić, N., Stanojević, 

D. (2013): The effect of genotype, year, and farm on the variability of traits in the 

performance test of gilts. Proceedings of the 10th International Symposium “Modern Trends 

in Livestock Production”, 2nd-4th October, Belgrade, Serbia, p. 751-760. 

 

14. Bogdanović, V., Stanojević, D., Stojanović, B., Stanković, B., Dimitrijević, B. (2013): First 

experience on implementation of global G.A.P. standards on dairy farms in Serbia. 

Proceedings of 1st International Symposium on Agricultural Engineering, 4nd-6th October, 

Belgrade, Serbia. p. 101-107.  

 

http://www.istocar.bg.ac.rs/images/V28_I3/V28_I3_11.pdf
http://www.istocar.bg.ac.rs/images/V28_I4/V28_I4_5.pdf
http://bsaae.bg.ac.rs/images/Ekonomika%20kompletna/2014/EP%20-%204%20-%202014%20-%20kompletna%20sveska.pdf
http://bsaae.bg.ac.rs/images/Ekonomika%20kompletna/2014/EP%20-%204%20-%202014%20-%20kompletna%20sveska.pdf


15. Đedović, R., Bogdanović, V., Stanojević, D., Beskorovajni, R., Trivunović, S., Petrović, M., 

Samolovac, Lj. (2013): The assessment of the selection effects on milk yield traits in black-

white cattle. Proceedings 23rd International Symposium “New technologies incontemporary 

animal production”. 19th-21th June, Novi Sad, Serbia, p. 18-21. 

 

16. Đedović, R., Bogdanović, V., Stanojević, D., Samolovac, Lj. (2014): The effect of the use 

of sexed semen on reproductive traits and sex ratio of black and white cows. Proceeding of 

the II International Symposium on Animal Science, 23th-25th September, Belgrade, Serbia, 

p. 156-164. 

 

17. Popovac, M. Radojković, D., Petrović, M., Gogić, M., Savić, R., Stanojević, D., Miletić, A. 

(2014): The assessment of breeding value of first farrowed sows by the method of selection 

indices. Proceeding of the II International Symposium on Animal Science, 23th-25th 

September, Belgrade, Serbia, p. 135-146. 

 

18. Beskorovajni, R., Đedović, R., Stanojević, D., Stojić, P., Novaković, Ž., Samolovac, Lj., 

Popović, N. (2015):  Impact of relevant environmental factors on the phenotypic variability 

of milk production traits of black-and-white dairy cattle in the first three lactations. New 

perspectives and challenges of sustainable livestock production, 7th-9th October, Belgrade, 

Serbia, p. 530-539. 

 

19. Đedović, R., Bogdanović, V., Stanojević, D., Brka, M., Stojić, P., Jakovljević, G. (2015): 

Heritability of dairy traits in the first three lactations of black and white dairy cows. 7th 

Balkan Conference on Animal Science - Balnimalcon, 3th-6th June, Sarajevo, Bosnia-

Herzegovina, p. 87-92. 

 

20. Stanojević, D., Đedović, R., Bogdanović, V., Raguž, N., Popovac, M., Beskorovajni, R., 

Kučević, D. (2015): Phenotypic analysis of longevity of black and white breed cows. 

Proceeding of The international symposium on animal science (ISAS) & 19th International 

congress on biotechnology in animal reproduction (ICBAR) 09th-11th September, Novi Sad, 

Serbia, p. 101-107. 

 

21. Bogdanović, V., Đedović, R., Stanojević, D. (2015): Variability of temperature-humidity 

index on simmental dairy farms. Proceeding of The international symposium on animal 

science (ISAS) & 19th International congress on biotechnology in animal reproduction 

(ICBAR) 09th-11th September, Novi Sad, Serbia, p. 76-82. 

 

 

Националне монографије (М40) 

 

Рад у тематском зборнику националног значаја (M45=1,5) 

 

22. Ђедовић, Р., Станојевић, Д., Бескоровајни, Р. (2014): Селекција и оплемењивање 

говеда у циљу побољшања производње млека. Поглавље у монографији: 

„Оптимизација технолошких поступака и зоотехничких ресурса на фармама у циљу 



унапређења одрживости производње млека“, уредник В. Богдановић, Универзитет у 

Београду – Пољопривредни факултет, Београд, стр. 27-52. ISBN 978-86-7834-212-7 

 

Часописи националног значаја (М50) 

 

Рад у врхунском часопису националног значаја (М51 = 2) 

 

23. Stojić, P., Beskorovajni, R., Pantelić, V., Novaković, Ž., Bojković Kovačević, S., 

Stanojević, D. (2013): Causes for culling first calving cows on farms with different levels 

of production. Biotechnology in Animal husbandry, 29 (2): 259-268. 

 

24. Popovac, M. Radojković, D., Petrović, M., Gogić, M., Stanojević, D., Stanišić, N., Miletić, 

A. (2014): The effect of breed and feeding regime on the chemical composition of pig back 

fat as a potential raw material for biodiesel production. Journal of Agricultural Sciences, 59 

(2): 141-150. 

 

25. Lazarević, M., Nikšić, D., Pantelić, V., Stanišić, N., Delić, N., Stanojević, D., Novaković, 

Ž. (2015): Sources of variability of growth and body development traits of simmental bulls 

in performance test. Biotechnology in Animal Husbandry, 31(3): 339-348. 

 

26. Perišić, P., Bogdanović, V., Mekić, C., Ružić-Muslić, D., Stanojević, D., Popovac, M., 

Stepić, S. (2015): The importance of buffalo in milk production and buffalo population in 

Serbia. Biotechnology in Animal Husbandry, 31(2): 255-264.  

 

Рад у истакнутом националном часопису (М52 = 1,5) 

 

27. Станојевић, Д., Ђедовић, Р., Богдановић, В., Перишић, П., Бескоровајни, Р., Поповац, 

М. (2013): Фенотипска и генетска повезаност особина млечности у прве три узастопне 

лактације црно белих крава, Зборник научних радова Института ПКБ Агроекономик, 

19, (3-4): 17-24. 

 

28. Станојевић, Д., Ђедовић, Р., Богдановић, В., Поповац, М., Перишић, П., Бескоровајни, 

Р. (2015): Процена приплодне вредности крава црно-беле расе употребом селекцијског 

индекса. Зборник научних радова Института ПКБ Агроекономик, 21, (3-4): 39-46. 

 

 

Рад у националном часопису (М53 = 1) 

 

29. Станојевић, Д., Ђедовић, Р., Богдановић, В., Поповац, М., Перишић, П., Бескоровајни, 

Р. (2012): Фенотипска и генотипска варијабилност и повезаност особина млечности 

првотелки црно-беле расе. Зборник научних радова Института ПКБ Агроекономик, 18: 

(3-4), 15-22.  

 

30. Богдановић, В., Ђедовић, Р., Перишић, П., Станојевић, Д., Бескоровајни, Р., Петровић, 

М.Д. (2012): Карактеристике дуговечности као функционалне карактеристике млечних 

крава. Зборник научних радова Института ПКБ Агроекономик, 18(3-4): 23-32. 



 

31. Станојевић, Д., Ђедовић, Р., Богдановић, В., Перишић, П., Бескоровајни, Р., Поповац, 

М. (2014): Процена ефеката селекције за особине млечности у оптимизованим 

условима одгајивања у популацији црно-белих говеда. Зборник научних радова 

Института ПКБ Агроекономик, 20(1-4): 157-164. 

 

Зборници скупова од националног значаја (М60) 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини (М63=0,5) 
 

32. Bogdanović, V., Đedović, R., Stanojević, D., Perišić, P. (2014): Implementation of private 

food standards on livestock farms in Serbia. Professional Conference “Agriculture in Nature 

and Environment Protection" 28th-30th May, Vukovar, Croatia, p. 110-115. 

 

33. Бескоровајни, Р., Станојевић, Д., Поповић, Н. (2015): Утицај важнијих негенетских 

фактора на фенотипску варијабилност особина млечности у популацији црно белих 

говеда. 20. Саветовање о биотехнологији, 13-14. март, Чачак, Србија, п. 449-454. 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (М64=0,2) 
 

34. Ђедовић, Р., Богдановић, В.,Трифуновић, Г., Бескоровајни, Р., Јанковић, Д., 

Станојевић, Д. (2010): Оцена генетских параметара типа тељења и броја мртворођене 

телади крава холштајн-фризјске расе. Зборник апстраката са 19. Иновација у 

сточарству, Београд, Србија. 

 

  



2. ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ ПОСЛЕ РЕИЗБОРА У ЗВАЊЕ АСИСТЕНТА 

 

Радови објављени у научним часописима међународног значаја (M20) 

 

Рад у истакнутом међународном часопису (M22 = 5) 

 

35. Đedović, R., Bogdanović, V., Stanojević, D., Nemes, Z., Gáspárdy, A., Cseh, S. (2016): 

Involuntary reduction in vigour of calves born from sexed semen. Acta Veterinaria 

Hungarica, 64 (2): 229–238. 

 

Рад у међународном часопису (M23 = 3) 

 

36. Stanojević, D., Đedović, R., Bogdanović, V., Raguž, N., Popovac, M., Janković, D., Štrbac, 

Lj. (2016): Evaluation of the heritability coefficinets of longevity in the population of Black 

and White cows in Serbia. Mljekarstvo, 66(4): 322-329. 
(https://hrcak.srce.hr/index.php?show=clanak&id_clanak_jezik=248784) 

 

 

Зборници међународних научних скупова (М30) 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33 = 1) 

 

37. Bogdanović, V., Đedović, R., Stanojević, D., Perišić, P. (2016): Source of variation of 

temperature-humidity index on dairy cattle farms. Proceedings of the 51st Croatian & 11th 

International Symposium on Agriculture, 15th-18th February, Opatija, Croatia, p. 316-319. 

 

38. Đedović, R., Bogdanović, V., Stanojević, D., Petrović, M.D., Stojić, P., Brka, M. (2016): 

The assessment of dairy traits genetic parameters and most probable producing ability in 

black and white cows. Proceeding of the international symposium on animal science (ISAS) 

& 19th International congress on biotechnology in animal reproduction (ICBAR) 09th-11th 

September, Novi Sad, Serbia, p. 102-111. 

 

39. Bogdanović, V., Đedović, R., Perišić, P., Stanojević, D., Topisirović, G., Petrović, D.M., 

Mijić, P. (2016): Monthly and daily variation of temperature-humidity index (THI) on dairy 

cattle farms. Proceeding of the International Symposium on Animal Science. November, 24-

25th , Belgrade, Serbia, p. 25-31. 

 

40. Janković, D., Đedović, R., Trivunović, S., Ivanović, D., Štrbac, Lj., Kučević, D., Stanojević, 

D., Radinović, M. (2016): Phenotypic variability and effects of farms, classifiers and 

lactation stage on linear type traits scores of primiparous holstein-friesian cows. Proceeding 

of the International Symposium on Animal Science. November, 24-25th , Belgrade, Serbia, 

p. 150-158. 

 

https://hrcak.srce.hr/index.php?show=clanak&id_clanak_jezik=248784


41. Đedović, R., Stanojević, D., Bogdanović, V., Trivunović, S., Janković, D., Štrbac, Lj. 

(2017): Genetic trend for milk yield in the population of black and white cattle in Serbia. 

International symposium on Animal Science (ISAS), 05th - 10th June 2017, Herceg Novi, 

Montenegro, p. 71-76. 

 

 

Часописи националног значаја (М50) 

 

Рад у врхунском националном часопису (М51 = 2) 

 

42. Stanojević, D., Ðedović, R., Bogdanović, V., Popovac, M., Perišić, P., Beskorovajni, R., 

Lazarević, M. (2015): The potentials of using selection index in the assessment of breeding 

values of Holstein breeds in Serbia. Biotechnology in Animal Husbandry, 31 (4): 523-532. 

 

43. Kučević, D., Trivunović, S., Bogdanović, V., Čobanović, K., Janković, D., Stanojević, D. 

(2016): Composition of raw milk from conventional and organic dairy farming. 

Biotechnology in Animal Husbandry, 32 (2): 133-143. 

 

 

Рад у истакнутом националном часопису (М52 = 1,5) 

 

44. Бескоровајни, Р., Станојевић, Д., Стојић, П., Новаковић, Ж., Поповић, Н. (2016): 

Фенотипска варијабилност особина плодности у популацији крава оплемењене црно 

беле расе. Зборник научних радова Института ПКБ Агроекономик, 22 (3-4): 25-30. 

 

Зборници скупова од националног значаја (М60) 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (М64=0,2) 

 

45. Ђедовић, Р., Станојевић, Д., Богдановић, В., Петровић, М.Д. (2016): Генетски тренд 

животне производње млека крава црно беле расе. 5. Симпозијум оплемењивача 

Србије, Друштво генетичара Србије, 27-31. маја, Кладово, Србија, стр. 147-148. 

 

Одбрањена докторска дисертација (М70 = 6) 

 

46. Станојевић, Д. (2017): Процена генетских параметара особина дуговечности говеда 

црно беле расе. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Београд-Земун, 

135стр. 

 

  



  

ПРИЛОГ 2: Учешће у пројектима др Драгана Станојевића 

 

Национални пројекти 

 

1. Научно-истраживачки пројекат: ЕБП ТР31086, 2011-у току, ”Оптимизација 

зоотехничких, зоохигијенских и технолошких поступака и ресурса на фармама у циљу 

унапређења одрживости производње млека". Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије, истраживач на пројекту; 

 

Међународни пројекти 

 

2. ТЕМПУС пројекат: No.544072-TEMPUS-1-2013-1-RS-TEMPUS-SMHES (2013-

4604/001-001), 2013-2016, "Building capacity of Serbian Agricultural Education to link with 

Society (CaSA)". Под покровитељством Европске Уније финансиран од стране Европске 

комисије (ЕC), учесник у пројекту.  

3. ТЕМПУС пројекат: 158714-TEMPUS-ES-TEMPUS-JPHES, 2010-2013, “Improving 

Academia - Industry Links in Food Safety and Quality“. Под покровитељством Европске 

Уније финансиран од стране Европске комисије (ЕC), учесник у пројекту. 

4. ИПА пројекат: Adriatic IPA Cross Border Cooperation, 2007-2013, „ZOONE – Zoo Tecnical 

Networking for a Sustainable Innovation in Adriatic Euroregion“. Под покровитељством 

Европске Уније финансиран од стране Европске комисије (ЕC), учесник у пројекту. 

  



ПРИЛОГ 3: Записник са одржаног приступног предавањa 

 



 
  



ПРИЛОГ 4: Вредновање педагошког рада др Драгана Станојевића 

 
  



 

 

 



 
 

 

  



 



 



 



 



ПРИЛОГ 5: Потврда о чланству у организационом одбору симпозијума 

 

 
 

  



 

 
 

  



ПРИЛОГ 6: Потврда о чланству у Комисијама факултета 

 

 
  



 


